

彰显核心价值观 “身边的感动”·银耀窗口

站在孩子们的角度,以平等的姿态沟通

杨仁忠:迷途少年的“光明使者”

本报记者张笑川雨

最近,杨仁忠计划去一趟玉环市刑事拘留所,探访一群迷途少年。和这群迷途少年结缘,是在2014年2月。“在一间狭窄的小房间里,我看见十几名孩子剃着光头,穿着劳改服,蜷缩着站成一排。我的眼泪刷地流了下来……”当时的情境,杨仁忠至今历历在目。

“他们本该在阳光下快乐成长,现在却被布满铁丝网的围墙困在方寸之地!”回家后的好几晚,杨仁忠都辗转难眠。深夜里,他下定决心,一定要帮助失足青年重返社会!

行如所思。自2013年退休加入玉环市关工委以来,他前往玉环市看守所、楚门派出所进行劝导,帮助规正人员融入社会,组织开展中小学生学习道德教育宣讲和专题报告……在杨仁忠的带领下,玉环市的未成年人犯罪率正逐年下降。

“没有教不好的学生,只有不得当的教育者”

“其实每个孩子都渴望和别人倾诉,但他们往往找不到合适的倾诉对象。”杨

仁忠说,自从参加未成年人违法犯罪帮教工作以来,从没有沟通失败的案例。杨仁忠做帮教活动,从不提前准备资料:“站在孩子们的角度,以平等的姿态和他们沟通,就是最好的方法。”用真心换真心,是一门笨功夫,也是一门真功夫。

位于椒江三甲的市戒毒所所有“刺头”,在接受心理疏导时,不仅不服从管教,还摔了副所长办公室的电话。众人得出结论:这个小孩不好教!

杨仁忠在探望这个玉环籍的孩子时却认为,没有教不好的学生,只有方法不得当的教育者。“孩子,你还有大好的年华,不要让自己一辈子都带上吸毒的烙印……”当天,杨仁忠和他从人生的意义价值聊到青春年华的美好,聊到孩子热泪盈眶。

“杨老师,我以后还能再跟您聊天吗?”临走时,“刺头”要了杨仁忠的联系方式,表明决心早日戒毒,回归社会。

这样的例子还有很多:“如果再进戒毒所,实在是愧对杨老师!”一位多次复吸的孩子如今已在家路实务农;“你在里面好好学习,出去后还有光明

的未来!”督促浙江省未成年犯管教所里的孩子参加业余记者培训,掌握专业技能;“自己的人生不是为父母而活。”半个月坚持每天一个电话,帮助绝食四五天的孩子重拾人生意义,找到满意的工作……

在青少年教育路上,杨仁忠步履不停。

家庭、学校、社会教育齐发力

引导迷途少年重返社会,不如加强青少年思想道德培训,预防他们误入歧途。

早在1999年,在楚门镇中心小学当校长时,杨仁忠就建立了学生心理健康热线电话,并首创“各类特长生、全能特长生”评选机制,让全校60%以上学生都有受表彰机会。

“杨老师,我还有成绩不好的学生,在其他方面有特长,奖励给他们一支铅笔,说不定就会改变他们的一生。”回顾自己多年的教育经验,杨仁忠写下了多篇关于青少年教育的论文。其中《暗示的教育作用》在全省心理学学会研讨会上获得二等奖。

“青少年的教育,需要家庭、学校、社



杨仁忠在校内做宣讲。(受访者供图)

会同步进行。其中,家庭教育的缺失是很多孩子走上歧路的原因。”杨仁忠说。

“家长法制观念的提升一定要纳入全日制教育课堂当中,对家长的法制培训一刻不容缓!”以学校、社会之力查漏补缺,改善学生的家庭氛围,是杨仁忠一直所坚持的。

多年来,他开展“美德”好少年、“教子有方”好家长、“孝老”之星等评选活动;与“老范面对面”合作,将法制教育活动送入各大中小学校;开设家庭教育课堂……

2019年6月,“杨老师工作室”成立,玉环市关爱青少年工作有了新阵地。

政法英模

章青青:扎根基层的“乡村法官”



章青青在普法宣传活动中。(资料图片)

人物名片:章青青,女,1983年7月出生,中共党员,现任三门县人民法院浦坝港法庭审判员,从事法院工作10年,扎根基层6年。近三年来,办结案件1324件,结案率99.07%,服判息诉率99.28%,无一信访案件。从业至今,她先后荣获多项荣誉,2014年被评为三等功一次,2018年被评为二等功一次,并获浙江省政法系统微型党课比赛二等奖;2020年被评为防疫专项二等功;2020年获评“台州市好评法官”。

本报记者张妮娜

2015年,章青青调任至三门县人

学党史 明初心 开新局



“重走红色路”

近日,椒江区洪家街道港湾社区团支部在解放一江山岛烈士陵园和一江山岛登陆战纪念馆,开展以“重走红色路”为主题的党史学习教育。图为在一江山岛登陆战纪念馆,团员们认真聆听讲解。

传承工匠精神 献礼建党百年

仙居:“红色”根雕串起党史

本报讯(记者颜静)4月11日下午,《红色星火中华魂》根雕座谈会在仙居仙景根雕艺术馆举行。来自全国各地的十几位党史研究专家齐聚一堂,围绕台州市非遗代表性项目代表传承人吴先金的根雕作品《红色星火中华魂》,进行深入的讨论交流。

吴先金是“根雕皇帝杜云松”第三代传人,其独创的“花刀”技艺享

誉全国。50年来,吴先金利用传统雕刻工艺,创作了2000多件脍炙人口的作品。作为一名党员,他创作的《红船》《真理的味道可真好》《丝绸之路》等红色根雕作品,更是鲜活的党史学习教育教材。

去年10月,吴先金团队到江西井冈山参观学习,重温峥嵘革命岁月,所见所闻令他深受震撼与鼓舞,

要跑多少趟。”章青青笑着说,调解一起稍微复杂一点的案件起码花上四五个小时,她的微信步数全靠案件刷。

章青青印象最深的是去年办的一起案子:花桥镇一村民承包村里道路硬化工程,但是工程完工时,村里没钱付款。由于工程是双方最大的争议焦点,章青青与同事赶到村里,去现场测量。

“当天下着大雨,我们的鞋子全都湿了。”那时正值寒冬,测量完后便立即进行调解,从工程量到付款方式……待双方达成协议,返回法庭时,已是凌晨一点多,到宿舍时,她的鞋子里还都是冰冷的雨水。第二天,章青青的脚上便长了冻疮。

其实,类似这样的事情并不少。磨破嘴,跑断腿,在她和同事们的共同努力下,每年案件调解成功率达到百分之六七十。

普法宣传,源头上减少纠纷

如何从根本上减少矛盾纠纷案件,普法工作是重点。2020年,章青青打造了“蒲公英”党建品牌,以党建带队建,按照“哪里有需要,就到哪里去”的普法理念,定期举办法治课堂进校园、进企、进村等活动,加强普法,释法的社会性和公益性。

“青少年教育,需要家庭、学校、社

会同步进行。其中,家庭教育的缺失是很多孩子走上歧路的原因。”杨仁忠说。

“家长法制观念的提升一定要纳入全日制教育课堂当中,对家长的法制培训一刻不容缓!”以学校、社会之力查漏补缺,改善学生的家庭氛围,是杨仁忠一直所坚持的。

多年来,他开展“美德”好少年、“教子有方”好家长、“孝老”之星等评选活动;与“老范面对面”合作,将法制教育活动送入各大中小学校;开设家庭教育课堂……

2019年6月,“杨老师工作室”成立,玉环市关爱青少年工作有了新阵地。

“青少年的教育,需要家庭、学校、社

会同步进行。其中,家庭教育的缺失是很多孩子走上歧路的原因。”杨仁忠说。

“家长法制观念的提升一定要纳入全日制教育课堂当中,对家长的法制培训一刻不容缓!”以学校、社会之力查漏补缺,改善学生的家庭氛围,是杨仁忠一直所坚持的。

多年来,他开展“美德”好少年、“教子有方”好家长、“孝老”之星等评选活动;与“老范面对面”合作,将法制教育活动送入各大中小学校;开设家庭教育课堂……

2019年6月,“杨老师工作室”成立,玉环市关爱青少年工作有了新阵地。

“青少年的教育,需要家庭、学校、社

会同步进行。其中,家庭教育的缺失是很多孩子走上歧路的原因。”杨仁忠说。

“家长法制观念的提升一定要纳入全日制教育课堂当中,对家长的法制培训一刻不容缓!”以学校、社会之力查漏补缺,改善学生的家庭氛围,是杨仁忠一直所坚持的。

多年来,他开展“美德”好少年、“教子有方”好家长、“孝老”之星等评选活动;与“老范面对面”合作,将法制教育活动送入各大中小学校;开设家庭教育课堂……

2019年6月,“杨老师工作室”成立,玉环市关爱青少年工作有了新阵地。

“青少年的教育,需要家庭、学校、社

会同步进行。其中,家庭教育的缺失是很多孩子走上歧路的原因。”杨仁忠说。

“家长法制观念的提升一定要纳入全日制教育课堂当中,对家长的法制培训一刻不容缓!”以学校、社会之力查漏补缺,改善学生的家庭氛围,是杨仁忠一直所坚持的。

多年来,他开展“美德”好少年、“教子有方”好家长、“孝老”之星等评选活动;与“老范面对面”合作,将法制教育活动送入各大中小学校;开设家庭教育课堂……

时政要览

我市加强村社组织“头雁”队伍建设

本报讯(记者何赛)4月12日下午,全市重点村社党组织书记培训班在台州广播电视大学正式开班。市委常委、组织部部长赵海滨出席开班仪式并讲话。

去年,在“一肩挑”、任期“三改五”等新背景新形势下,全市3295个村社组织顺利完成集中换届。换届后,各地新一届村社班子主动履职、实干争先,展示了我市村社干部良好的精神风貌。此次开展村社党组织书记培训,是贯彻落实全市新时代村级班子和干部队伍建设“30条”意见精神,加强村社组织“头雁”队伍建设,扎实推进村社换届“后半篇”文章写好写实的重要举措。

据悉,与以往的示范班有所不同,此次培训班为重点班,参训学员既有获得过各级“兴村治社”名师等荣誉的优秀村社党组织书记,也有村社党组织书记中的“新手”,以及目前工作有难度、暂时打不开局面的村社党组织书记。以这种形式办班,搭建起一个互相了解学习的平台,强带弱,老带新,通过互学互比,达到共同提高的效果,从而进一步提高村社干部的组织领导能力和乡村振兴工作水平,为台州深入实施乡村振兴战略、推进市域治理现代化培养造就一支过硬的队伍。

据了解,此次全市重点村社党组织书记培训班共有180人参加。课程从4月12日持续至16日,共5天时间,课程设置突出理论与实践、党史与乡村振兴、名师与部门干部相结合三大亮点。

仙居高铁新城市民中心片区征收首批签约启动

先签协议先择房 加快征收进度

本报(记者颜静)“太幸运了!我家两间4层房子,按政策将分到三套共491.61平方米的安置房。很期待新房赶快建好,到时可以第一个选房。”4月12日下午2时,在仙居县高铁新城开发指挥部,南峰街道黄坦树村村民李先生仔细核对被征收房屋结算明细表后,第一个签下《仙居县高铁新城市民中心片区房屋征收补偿安置协议书》。

当天上午,仙居县高铁新城市民中心片区征收首批435户被征收人通过电脑摇号形式,获取了相应的协议签订顺序号。4月12日至15日,他们将按顺序依次签订房屋征收协议,每户拿到奖励现金5000元,待按期腾房后将按照顺序号优先择房。

据了解,仙居高铁新城位于县城西部,规划面积约46平方公里,核心开发空间约17平方公里,分东城、西镇、中谷、南溪四大片区,涉及南峰、安洲、官路3个乡镇(街道),约20多个行政村,近4万人,是仙居县“四大突破口”之一,也是仙居城市建设和经济建设的主战场。

仙居县高铁新城开发指挥部政

全程发力冲刺 全域争先创优

(上接第一版)在党建引领发展上争先创优,高质量开展党史学习教育,全面打造坚强战斗堡垒,努力以高质量党建引领高质量发展。

李跃旗强调,争先创优是一个对标对标的动态过程,对基层干部的能力水平提出了更高要求。每位乡镇(街道)党(工)委书记要深入学习习近平总书记的六大科学思维方法,把综合集成、整体智治、迭代升级、专班运作等方法创造性地落到实际工作中;要强化责任心、事业心,进一步把岗位当成哨位、战位,心中装着忠诚、装着地方、装着百姓,激情满怀地干事创业;要善于用立体思维把辖区摆到

全市全省乃至全国战略坐标中去定位,与最强者比拼、与最快者赛跑,不断提升复杂局面的驾驭力、多线作战的统筹力和一抓到底的执行力;要强化虎口夺食的意识,不断增强理解政策、把握政策、运用政策的能力,全力以赴把政策红利转化为发展红利和争先动能。

李跃旗要求,要进一步树立鼓励争先创优的干事导向,优化容错免责的制度环境,突出“干中换、换中干”的鲜明导向,让实干者实惠、吃苦者吃香、流汗者流芳、有为者有位。广大乡镇干部要扑下身子抓落实,确保干劲更足、工作更好、力度更大、成效更明显。

坚决打好查纠整改“攻坚战” 推进教育整顿工作走向纵深

(上接第一版)要坚持较真碰硬不留情面,稳妥有序查纠整改问题。以刀刃向内的决心勇气,突出四类重点,把握政策导向,强化线索查办,来一次全方位的政治、思想、作风大体检,刮骨疗毒、去腐生肌,不断纯洁政法队伍。要坚持系统发力推进治本,坚定不移根治顽瘴痼疾。聚焦群众反映强烈、影响司法公信力的多发性、顽固性、典型性问题,坚持“减存量”与“控增量”齐抓,猛药治病与抓源治本贯通,全面深入查“病灶”,靶向治疗祛病弊,抓源治本除顽疾,既清扫“面上”问题,又解决“里子”问题。

李跃旗强调,要不断健全责任闭环体系,确保查纠整改取得实效。要拧紧责任链条,确保思想发动、自查自纠、组织查处、顽症整治、机制建立“五位一体”,形成查纠整改工作合力。要强化督促指导,加强上下联动、条线联动和内外联动,有效解决不到位、不平衡、不深入等问题,确保督导取得实效。要坚持开门整治,请群众参与、让群众监督、由群众评判,以开展“我为

群众办实事”实践活动提高政法机关服务群众水平。要严把舆论导向,牢牢把握正确宣传导向,让广大人民群众切身感受到政法队伍的新变化新气象。

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于换发(经营保险业务许可证)的公告

机构名称:渤海财产保险股份有限公司台州黄岩支公司 许可证编号:0257385 许可证机构编号:000098331003 业务范围:经营财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康保险和意外伤害保险;上述业务的再保险业务;经中国保监会批准的其他业务。 机构住所:浙江省台州市黄岩区东城街道朱砂街201号 邮政编码:318020 负责人:管福琴 联系电话:0576-84036288 发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 许可证颁发日期:2021年4月8日

遗失台州市经纬测绘有限公司开户许可证,开户银行:中国农业银行股份有限公司台州经济开发区支行,账号:19900101040011006,开户许可证核准号:J3450000780302,开户许可证编号:331002995708,开户日期:2003年12月12日,声明作废。

遗失浙江真优生态农业有限公司公章一枚,号码:33100310009790,声明作废。

遗失温岭市胜世达鞋业有限公司公章一枚,声明作废。

遗失玉环新方源机械有限公司财务专用章一枚,财务专用章编号:3310211020645,法人专用章一枚,法人专用章名字:周尚土印,法人专用章编号:3310211020647,声明作废。

遗失玉环市海山乡海山村股份经济合作社开户许可证,核准号:J3458004841701,账号:201000205637708,开户银行:浙江玉环农村商业银行股份有限公司城关支行海山分理处,开户日期:2018年9月27日,声明作废。

天台县烟草专卖局公告 天烟公告字[2021]第5号

接举报,2021年3月31日,本局检查人员在浙江省台州市天台县赤城街道丰泽路6号伍尔驿站的经营场所依法查获一个包裹,包裹内为卷烟中华(硬)2条、中华(软)3条。

请货主于本公告发布之日起30日内携带相关证明到天台县烟草专卖局(地址:浙江省天台县始丰街道和合北路239号,联系电话:0576-83886720)认领并接受调查处理。逾期不来的,本局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定进行处理。

特此公告。 天台县烟草专卖局 2021年4月13日

关于查找弃婴(儿童)生父母公告

某女孩,2020年10月5日出生,2020年11月8日早晨6时左右发现被遗弃在临海市大田街道岭里村15号门口,被捡拾时放置在一个纸盒里,身上包着一条粉色毯子,里面还有一罐奶粉和一个奶瓶。请该弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内与临海市民政局联系认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴(儿童)。联系电话:85280156。 临海市民政局 2021年4月13日



(上接第一版)二要动真碰硬查纠整改,强化刀刃向内的决心勇气。要把把握好“从宽”与“从严”“严管”与“厚爱”“全面”与“重点”“进度”与“质量”的关系,做到覆盖对象全、查纠

范围全,思想发动深入,问题线索深挖,顽瘴痼疾深查,顽疾根源深找,真抓实干、务求长效,赢得人民群众满意。三要治本断根顽瘴痼疾,消除顽疾问题滋生的土壤。要坚持“当下

治”和“长久立”相结合,进一步织密制度的笼子,加快数字法治建设,健全正风肃纪长效机制,着力解决政法队伍中的顽疾问题。四要不断完善推进机制,形成责任落实的工作

闭环。各地各单位要在思想认识上再提升,工作责任再强化、工作措施再落实,建立健全工作机制,密切协作配合,务求高效高质量推进查纠整改工作。